

曹县公安局开展收缴枪支宣传活动

6月10日上午,曹县公安局治安大队民警走上街头开展“收缴非法枪支弹药、爆炸物品”宣传教育活动。

活动中,民警通过悬挂宣传横幅,发放宣传单、现场讲解等多种形式,向群众讲解非法私存、销售枪支弹药、爆炸物品,管制刀具等危险物品对社会的危害性,并宣讲了相关法律法规,鼓励群众积极举报危害辖区稳定的各类违法犯罪线索,共同维护辖区安全稳定。

(范子源)



曹县公安局户政中队 倾情助高考

为给参加高考的莘莘学子加油助力,曹县公安局户政部门给考生们及时开启“绿色通道”,采取“预约服务、错峰服务、延时服务”等多种形式为考生提供最满意的服务。

6月6日晚21时,户政中队民警接到曹县一中某高三班主任的来电,称有两名高考学生的身份证丢失,学生及家长十分焦急,急需办理一张临时身份证,才能保证第二天能正常进入考场。民警得知这一情况后连夜赶到办证大厅,一边安慰考生,叫他们不要着急,一边迅速为他们采集信息,办理了临时身份证件,解决这两名高考学生的燃眉之急,使他们能够安心的做好最后一晚的“备战”工作。

同样的情形在第二天也有发生。6月7日是高考第一天,中午12时20分,高考学生王某泪水涟涟地在老师与家长的陪同下来到户政大厅,户政民警急忙上前,一问才知该考生上午考完后,回到家中发现身份证不慎丢失,无法参加下午和明天的考试,请求办理临时身份证。民警连忙为其开通“绿色通道”快速办理,10分钟后,当王某拿着还带有热度的临时身份证时,激动地喜极而涕,向民警连声感谢。

高考期间,曹县公安局户政中队为三十多名高考学生开通绿色通道办理了临时居民身份证,开具其他证明四十余人次,受到群众一致好评。

(范子源)

巨野县一镇原党委书记 获刑十三年

近日,由曹县人民检察院立案侦查并提起公诉的巨野县独山镇原党委书记贺景来涉嫌贪污、行贿一案,经曹县人民法院依法审理,以贪污罪判处有期徒刑十一年,以行贿罪判处有期徒刑五年,决定执行有期徒刑十三年。

法院经审理查明,被告人贺景来,山东省巨野县独山镇党委书记。2008年8月至2009年2月,贺景来利用职务便利,伙同他人采取虚报冒领、侵吞、骗取等手段,贪污公款人民币共计38万元;为谋求职务上的升迁,贺景来分别于2009年2月20日,委托他人向时任中共巨野县委书记的刘贞坚(另案处理)送存款金额10万元的银行卡一张;2009年底,2010年底通过刘贞坚之妻江英娟送给刘贞坚各20万元。

法院审理认为,被告人贺景来身为国家工作人员,利用职务便利,采取虚报冒领、侵吞、骗取等手段非法占有公共财物,其行为已构成贪污罪;为谋求职务上的升迁,给予国家工作人员财物,其行为已构成行贿罪。依据法律规定,作出上述判决。

(曹县检察)

借钱“任性”,夫妻牵手进牢笼

“有钱就是任性”的网络热词,让那位有钱的老刘因被编知名全国。于是,大大小小任性的有钱人纷纷出来亮瞎人眼,除了调侃,人们也开始见怪不怪。可有这么一对夫妻,没钱非得装,借钱也任性,最终任性的双双进了牢笼。近日,曹县人民检察院以非法吸收公众存款罪提起公诉的王海凤、范连河夫妇,因向不特定的公众吸纳资金,让周边123户群众积攒的484.37万元血本无归,这对夫妻分别获刑8年和2年。

本是双职工家庭的王海凤夫妇,是标准的“妇唱夫随”。在妻子王海凤向往有钱人生活的大胆追求下,夫妻俩

自2000年开始做摩托车生意。没钱咋办?借。先是向银行贷款,确也赚了几笔钱,这让好强的王海凤在亲邻的夸赞里有了更高的设想。很快,夫妻俩在曹县城内不仅铺排了三家摩托车店面,招募了20多名员工,还购置了用于巡演宣传的舞台车和三台客货车,一台大客车,一台小轿车。夫妻俩成了十里八乡出名的能人。在同事亲友的羡慕里,王海凤忘了这场面里本来没有自己多少本钱。不断攀高的房租、工人工资、借款利息,还有竞争激烈的市场,微薄的利润很快让经营陷入亏损。好面子的王海凤不愿认输,开始拆东墙补

西墙,借了王家还李家,上月许下一分利息没钱还,这月一分二借新债补窟窿。就这样,从2007年到2013年,借钱还钱就成了比生意还重要的常事,每次都是对别人说是进货或者店内资金周转,然后再承诺别人什么时候还钱。为了好借钱,王海凤不断抬高利息,尽量保持按期还款付息的美誉,过年过节还买一些礼品到人家探望一下。可任性的借钱,让窟窿越来越大,波及的范围也越来越广,亲戚、邻居、同学、农友、同事,谁家孩子发了财,谁家嫁女收了礼,甚至谁家车祸索了赔,她都“热情”的劝人家“钱生钱”,最终让一

百多家的血汗钱打了水漂。

借钱虽易,还钱不易,判决虽易,生活不易。案件虽已结,教训莫忘记!

检察官告诫一:生财应有道,借钱莫任性。成熟的市场经济,便利的信息交通,挤压着日进斗金的暴利,高息举债的经营必定亏空,盲目虚荣只有死路一条。

检察官告诫二:攒钱不容易,莫贪小便宜。凡许以高息的集资、募股,多数都因债主资金紧张,急于用钱。咱老百姓嘴里抠、身上挤,攒起来的血汗钱,想傍大个生财,常会为饿蚊喂血。

(陈玺)

演捉奸自作聪明 施敲诈触刑入狱

“家和万事兴”是我们中国人追求的理想境界,但“家家有本难念的经”凸显出家庭矛盾的普遍存在。作为家庭基本成员的夫妻双方,本应相互理解、相互尊重、彼此忠诚,共同建设美满和谐家庭。但现实中的夫妻却是貌合神离,同床异梦,于是乎悲剧就这样上演了。近日,一陈姓男子导演了一幕捉奸闹剧,不想“偷鸡不成”,自己却落了个触刑入狱的下场,因涉嫌敲诈勒索罪被曹县人民检察院批准逮捕。

1

家住曹县某镇的陈某夫妇登记结婚后,丈夫外出经商,妻子留守务农。但因聚少离多,夫妻双方感情渐次疏远。一个偶然的的机会,陈某回家翻看妻子的微信聊天记录时,发现其妻与一邵姓男子关系暧昧,遂对妻子严加盘问,妻子见隐瞒不住,如实向陈某说明了与邵姓男子多次发生性关系的事实。陈某其实早有与妻子离婚的意图,见机会来了,就想着导演一出捉奸的戏,即能达到与妻子离婚的目的,顺便再敲诈邵姓男子一笔巨款,来个“一



箭双雕”。

2

打定主意以后,陈某以教训邵某出气为由,纠集了自己的三个朋友,准备好棍棒埋伏在自家洗澡间,让妻子微信联系邵某到家里“约会”。不明就里的邵某到陈某家以后,刚脱去衣服便被陈某等人“捉奸”在床。一顿打骂之后,陈某等人扬言告发邵某强奸,威胁将

其送往派出所追究责任,问其私了还是公了。惊慌失措的邵某被迫答应拿五十万元私了。因为没有现金,陈某同意由邵某给出欠条,邵某遂向陈某出具了五十万元的欠条。次日,感觉事出蹊跷的邵某选择了报警。曹县公安局经调查取证,以涉嫌敲诈勒索罪对陈某立案侦查,现此案件在进一步审理中。

(王保军)

检察官提醒:

我国长期以来有着德治的传统,特别是在广大农村地区,很多人对道德责任与法律责任认识不清,选择处理问题的方法时往往认为合乎情理就行,对法律规定则漠然视之,这与时代所倡导的以法治国的理念是格格不入的。敬请广大读者朋友遇事要以法治思维考虑问题,避免因处理问题方式不当落下牢狱之灾。



齐鲁晚报·今日曹县
官方微信二维码